Werbegemeinschaft Bohmte e.V.



kontakt@werbegemeinschaft-bohmte.de

Werbegemeinschaft Bohmte e.V. • Bremer Str. 62/64 • 49163 Bohmte

Mi	tgliedschaft	Bohmte, den
Name, Vorname		
Stra	ße, Hausnummer	
PLZ,	. Wohnort	
E-M	lail Adresse	Telefon/Fax
Bei	trittserklärung	
\bigcirc	Hiermit erkläre ich meine Mitgliedschaft in der Werbegemeinschaft Bohmte e.V. ab dem und erkenne die Satzung an. Der Jahresbeitrag beträgt zurzeit 120,- €. In diesem Betrag ist keine Mehrwertsteuer enthalten.	
\bigcirc	Hiermit erkläre ich mich bereit, die Weihnachtsbeleuchtung in Bohmte mit einem Betrag von $40,-6+7,60$ MwSt. $=47,60$ \in zu unterstützen.	
\bigcirc	Hiermit erkläre ich mich bereit, den Kulturbeitrag zum "Bohmter Frühling" mit einem Betrag von 80,- € + 15,20 € MwSt. = 95,20 € zu unterstützen.	
Erm	nächtigung zum Einzug der Beiträge durch	Lastschrift
zu e	rmit erkläre ich die Werbegemeinschaft Bohmte e.V. (entrichtenden Beiträge (Jahresbeitrag, Weihnachtsbel s folgenden Kontos per Lastschrift einzuziehen:	
IBAN	N:	-
BIC	:	
		Datum und Unterschrift

Werbegemeinschaft Bohmte e.V.

Vorsitzender: Hubertus Brörmann Bremer Straße 62/64 • 49163 Bohmte Tel.: 0151/16580381 • Fax 05471/4765 modehaus.broermann@t-online.de **Steuer-Nr.: 65/200/46063**